皮那足球路夠勵志

從兼職售貨員到法國英雄



誰還想念賓施馬?



「誰還想念賓施馬」,未能 享,皮耶、基沙文 出戰的賓施馬斯人獨憔悴,昨 隊贏波,隨着法國隊新的鋒線

三叉戟在對羅馬尼亞的比賽中小露鋒芒,從數據來 看,他們的表現應當能夠讓人們忘記那位被迪甘斯

賓施馬對於法國隊有多重要,拿數據説話,他從 都在60次左右,沒 2007年首次入選杜明尼治的國家隊陣容一直到2015 有誰在扮演「大賽電視直播。網上圖片 年底遭到國家隊禁賽,在81場比賽中攻入27球,入 佬」,也有助球隊和諧氣氛的營造。

險些首開紀錄,只是射門被門柱拒絕。通過創冰 DATA提供的數據,球隊總共的15腳射門被7人分 化地進行。

的差別。此外,三



搶點有基奥特,射術有皮耶,突破有基沙文,他 揭幕戰中,法國隊正選三前鋒的表現令人滿意, 們就是屬於法國隊的「BBC」、「MSN」。雖然三 基奥特與比耶各自有1球進賬,基沙文在上半場也 人中的任何一個都尚未達到賓施馬的個人數據,但 是從揭幕戰看來,這一組合的化學作用正在潛移默 ■新華社





至於C組另一仗於今晚舉行,由波蘭 在法國尼斯對北愛爾蘭。(now651台周

身在歐國盃 C 組的世界盃冠軍德 日11:59p.m.直播)波蘭現時坐擁近 10 年以來最好的球員,尤其在鋒線上,利 雲度夫斯基無疑是最大牌的球星,他在 歐國盃外圍賽分組賽中攻入13球,是 役面對首次打入歐國盃決賽周的北愛爾 蘭,成為球隊迎來歐國盃決賽周歷史首 勝的絕佳機會。利雲度夫斯基賽前表 示:「我們渴望拿下首場比賽,但是我 們也知道這並不容易。|

> 而D組於今晚亦爆發大戰,克羅地亞 (克國)於法國巴黎迎戰土耳其。 (now651台周日9:00p.m.直播)克羅地 亞中前場球星如雲,莫迪歷、拿傑迪 錫、文迪蘇傑等,球隊踢法進取,近七 場國際賽不敗,絕對有力破「土」,報 回8年前,於歐國盃8強被土耳其淘汰 之仇。 ■香港文匯報記者 梁啓剛

迪基亞否認涉性侵指控

一份審理賣淫集團的文件指, 一名受保護的證人指控迪基亞 在2012年為另外兩名西班牙 U21球員,在馬德里一間酒店 安排妓女作性服務,但涉案兩 名女性都是在不情願下發生性 行為。迪基亞對此否認指控,

■德國鋒將湯馬

士梅拿。 法新社



就迪基亞涉性侵指控,該西班牙國家隊門將昨日 指報道是謊言及誤導,會交由律師處理,自己亦不 強調事件純屬子虛烏有。西班牙傳媒日前引述法庭會離開國家隊,繼續出戰歐國盃。至於「狂牛兵

團」主帥迪保斯基則強調他是 絕對相信迪基亞,「他看起來 什麼也沒有做過,我必須要相 信他。迪基亞已經作出了解 釋,強調沒有參與事件,他的 語氣也是相當誠懇。」

■香港文匯報記者 梁啓剛



道主法國2:1 旗開得勝,皮

歐洲國家盃

昨日開鑼,東

EURO2O16 耶以一記奠定 勝局的入球成

為國家英雄,這位進攻中場的 足球生涯夠勵志,甚至曾經一 度要兼職售貨員幫補生計,在 29歲之齡終於步入職業生涯高 峰,皮耶期待自己的「灰姑 娘」故事,可以在歐國盃這個 萬衆矚目的舞台延續下去。

着主場氣勢誓要旗開得勝,法國在歐國盃揭幕戰卻 遇到羅馬尼亞的頑強抵抗,下半場才艱難地藉基奧 特接應皮耶的妙傳先開紀錄,卻又被對手保丹史坦古的 12碼扳平,直至完場前皮耶再次挺身而出,以一記「世 界波」為法國奠定2:1的勝利。

小時曾被棄用 花十年變球星

上季才於英超韋斯咸打出名堂,不過其實皮耶已經年 屆29歲,與許多大器晚成的球員一樣,皮耶在「遲來的 春天」來臨前同樣面對大大小小的難關,在法國留尼汪 島出生的他從小就顯示出過人的足球天賦,12歲更被法 乙球會勒哈費爾招攬,可惜由於教練將其標籤為欠缺團 體精神及上進心,皮耶在勒哈費爾僅僅逗留了四年就重

未有放棄足球夢的皮耶在一年半後再度嘗試闖入法國 足球的核心,轉投老牌球會南特預備隊並從第四級聯賽 開始奮鬥,加盟之初甚至要一邊踢球一邊兼職服裝店售 貨員維生,慶幸重重波折未有將皮耶的天份磨滅,用了 十年時間皮耶終於成為法甲的一線球星,上季轉投注目

度更高的英超,更令皮耶聲價十倍,再加上於揭幕戰的 耀眼表現,皮耶毫無疑問已成為一眾世界級富豪球會的

■皮耶(右)曾兼職做

賽後喜極而泣 如同置身夢中

即將步入而立之年的皮耶,在世人面前表現可謂華麗 「翻身」,連他自己在賽後亦喜極而泣,表示如同置身 夢中:「如果有人先前跟我説比賽會是這樣的結果,我 一定不敢相信,這場比賽大家都很緊張、壓力很大,不 過我樂在其中,季初很多人都認為我難以躋身國家隊, 這場比賽證明了我的努力。」

除了皮耶外,主帥迪甘斯亦是法國贏波功臣,即使被 對方扳平時仍對皮耶投以信心一票,甚至換走普巴及基 沙文兩大當家球星亦堅持將皮耶留在場上,結果證明迪 甘斯做了正確的決定:「我從沒懷疑皮耶有左右戰局的 能力,他絕對是球隊不可或缺的重要一員,揭幕戰從來 不容易應付,而且羅馬尼亞今仗的防守做得非常好,能 拿到三分最重要。」

■香港文匯報記者 郭正謙



兄弟決

弟勝兄

演「兄弟決」,格列沙加 領軍的瑞士,以1:0擊敗其 哥哥杜倫沙加在陣兼有簡 拿被逐的阿爾巴尼亞。圖 為法比安舒哈於開賽5分鐘 接應角球頂入,為瑞士領 法新社

英迷馬賽撒野 慘被掟落海

英國球迷早被視為球圈毒瘤,屢在本土以至別人的 土地上生事;如今歐國盃英國球迷繼續惹事生非,昨 日外媒指他們連續三晚都在馬賽跟俄羅斯球迷發生衝 突,法國警方要出動催淚氣體來維持秩序,甚至有英 迷被掟落海。

據英國《每日郵報》報道,英俄大戰的比賽地點馬賽



已連續三晚成為兩軍支持者以至「本地薑」的角力場地。 有指英迷於馬賽老港區一間酒吧由朝「劈」到晚,並向 當地警方掟樽挑釁,接着身穿全套防暴裝備的法國警察 施放催淚氣體,把數以百計足球流氓驅散。其後俄國擁 躉加入「戰團」,與醉意未醒的英迷拳打腳踢,有目擊 者指倒地的人會被狂踢,一名警員向《每日郵報》表示: 「英迷再次喝足整天,卻不勝酒力。」

在這場騷動的數小時後,有酒吧突然傳出紅色火 光,據稱是球迷亂掟煙花所致,繼而再次挑起爭鬥。 有人拍下當時情況,可見英迷成為遇襲目標,而他們 亦把雜物和椅子等掟向對方還擊,未知施襲者是俄迷 抑或當地人士。此外,一名英迷遭到法國人掟落海, 他的眼睛有點瘀傷,警方慨嘆「這是本城市的倒霉日 子,英迷的行為從沒帶來幫助」。

另外有三名鬧事的英格蘭球迷昨日已經被落案提 堂。 ■記者 鄺御龍

阿根廷闖美洲盃8強 美斯復出連中三元



昨日在美國舉行的美 洲盃D組第二輪,阿根 廷以5:0大勝巴拿馬,提 前晉級8強。今仗中, 美斯毫無疑問是全場最 大的明星,他在下半場 才被替換復出上場,不

到20分鐘的時間內就上演了「帽子戲法」。 賽後,美斯接受採訪,他表示自己的背傷還 沒有完全恢復:「我們在不斷進步,我們現 在非常冷靜,比賽開始前我還是感到有些 痛,但已經比之前好多了,能慢慢踢一些比 賽。希望這是我們的美洲盃,這就是我們想 要的。之前面對智利,球隊踢得非常好,第 一場比賽,又是面對這樣強大的對手。我們



現在的狀態非常好,我們要繼續進步。」 阿根廷開賽僅7分鐘就由奧達文迪頂入領

先。31分鐘,巴拿馬的哥多爾兩黃一紅被

逐。戰至61分鐘,美斯後備上陣,只花了7 分鐘就把握對方球員解圍失誤射入。美斯再 於78及87分鐘攻破巴拿馬門將彭尼度十指 關,阿古路完場前錦上添花,為阿根廷湊夠5: 0大捷。另外,在完場後,一名身穿巴塞羅那 球衣的「粉絲」衝入球場接近美斯,美斯與 球迷輕輕擁抱,一圓對方心願。

智利贏「玻」將決戰巴拿馬

至於當天另外一仗,首輪雙雙落敗的智利與 玻利維亞已沒有退路。實力較弱的玻利維亞以 1:2不敵去屆冠軍智利。今輪過後,取得兩連勝 的阿根廷提前晉級淘汰賽,而零分的玻利維亞 已難逃出局命運,同積3分的智利與巴拿馬將在 最後一輪中正面決一死戰。 ■記者 梁啓剛

食 硬

美洲盃B組最後一輪分 組賽明晨開賽,巴西將在 美國福克斯伯勒撼秘魯。 (now 650周一8:30a.m.直 播)目前B組形勢,巴西、 秘魯同得4分,厄瓜多爾 得2分,海地0分已篤定出 局。由於厄瓜多爾在同日 較早舉行的比賽如無意外 可以擊敗弱旅海地(now 650 周一6:30a.m.直播), 巴西與秘魯,哪支球隊輸



波便會出局,故兩軍必定出盡全力。「森巴兵團」目前 得失球差較秘魯佔優,故今仗和波亦能出線,不過堂堂 足球大國,必定不會刻意求和,而且巴西近7次對秘魯 取得5勝2和,加上腳風甚順的菲臘比古天奴在陣,巴 西料食硬秘魯。 ■香港文匯報記者 梁啓剛